

ПРОЄКТ «УКРАЇНСЬКИЙ ЦЕНТР АДАПТАЦІЙНО-ІГРОВОЇ ЕРГОТЕРАПІЇ»

Керівник проєкту – Бріскін Юрій Аркадійович, завідувач кафедри теорії спорту та фізичної культури, професор, д-р наук з фіз. виховання та спорту

Партнери проєкту – Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка Степана Дем'янчука, Харківська державна академія фізичної культури, Stowarzyszenie AZS WSG у м. Бидгощі. Дата початку і завершення проєкту: 01.01.2023–30.06.2024

Основна мета проєкту «Український центр адаптаційно-ігрової ерготерапії» – навчання суб'єктів освітнього процесу закладів вищої освіти організації та проведенню ерготерапії на заняттях за методикою адаптаційних ігор та створення сприятливих умов для соціальної інтеграції внутрішньо переміщених осіб та осіб з інвалідністю.

Основні результати проєкту «Український центр адаптаційно-ігрової ерготерапії» – створення «Польсько-Українського адаптаційного центру – Львів», забезпечення процесу ерготерапії з використанням адаптивних ігор для зменшення негативних явищ сьогодення (нервових станів, депресії, тривоги тощо), проведення навчального турніру адаптаційних ігор серед студентів I курсу факультету терапії та реабілітації ЛДУФК ім.І.Боберського (03.11.2023р.), шести новорічних виїзних турнірів серед учнів 1-9 класів (19.12.2023 р. – 22.01.2024 р.) та занять адаптаційними іграми серед учнів 5-8 класів КЗ ЛОР «Винниківська загальноосвітня санаторна школа-інтернат I-III ступенів (26.02 – 01.03.2024 р.), реабілітаційних занять адаптаційними іграми для пацієнтів медичного центру Superhumans Center (11.03.2024 р.), реабілітаційних занять адаптаційними іграми та турніру серед учнів 1-8 класів Львівської загальноосвітньої школи I-III ступенів №82 (15.03.2024р.); інформаційна кампанія на офіційному сайті Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського, у місцевих (регіональних) засобах масової комунікації та соціальних мережах; розміщення інформаційних та методичних матеріалів Проєкту на офіційному

сайті Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського та у соціальних мережах, встановлення пріоритетів використання адаптаційних ігор та демографічного складу відвідувачів «Польсько-Українського адаптаційного центру – Львів». Загалом, адаптаційна допомога надана 492 особам.

Проект «Український центр адаптаційно-ігрової ерготерапії» («Ukrainiskie centrum terapii zajęciowej poprzez gry adaptacyjne») є нагально необхідним та вкрай важливим для регіону та України загалом, зважаючи на твердження Міжнародної організації з міграції щодо масового внутрішнього переміщення населення з місць бойових дій та тимчасово окупованих територій в обсязі близько 8 млн осіб, та концентрацію їх значної частини в Західних областях України, де проблема активних занять з тимчасово переміщеними особами потребує ефективних шляхів вирішення. Програма ерготерапії на заняттях за методикою адаптаційних ігор є універсальною, дозволяє одночасну участь осіб різного віку та фізичних можливостей, в тому числі осіб травматичними ушкодженнями, осіб з особливими потребами, зокрема тих, які використовують колісне крісло. Реалізація Проекту суттєво сприяла запобіганню негативним наслідкам змушеного переселення, погіршення ментального стану і соціального статусу біженців та осіб з особливими потребами у Західному регіоні України та може імплементуватися на всій території держави.